



رونالدو به پسرش: ققدر خوش قیافه‌ای!

کریس رونالدو مستتره تیم فوتبال رئال مادرید و یکی از سه بازیکن برتر فوتبال دنیا، زمان بیشتری را در کنار خانواده و پسرش سپری می‌کند. مهاجم پرتغالی رئال مادرید که در اینستگرام، روزانه چند پست ارسال می‌کند و البته هواداران زیادی هم دارد، با انتشار این عکس برای پسرش نوشت: «چرا اینقدر خوش قیافه‌ای؟ هاهاها»

جشمیدیان نفرهای شد



در مسابقات دوچرخه‌سواری قهرمانی آسیا در ژاپن، روز چهارشنبه، امیرحسین چشمیدیان، دومین مدال خود و پنجمین مدال کاروان ایران را از آن خود کرد. چشمیدیان در ماده اسرچ جوانان، سوم شد و مدال برنز این مسابقات را بر گردن آویخت. بهنام خسروشاهی در بخش بزرگسالان به مقام پنجم دست یافت. در رده سنی جوانان، کسری باقری پور، با قافار گرفتن در رده دوم، جواز حضور در مرحله نیمه نهایی را به دست آورد.

پولادی دستگیر نمی‌شود



رییس سازمان تربیت بدنی نیروهای مسلح گفت: اینکه گفته می‌شود مهرداد پولادی با بازگشت به کشور بازداشت می‌شود، به هیچ وجه درست نیست. باران چشمه درباره وضعیت مهرداد پولادی پاسخ داد: خانواده پولادی به ما اعلام کردند که مهرداد با به پایان رسیدن قراردادش به کشور بازمی‌گردد و وضعیت سربازیش را مشخص می‌کند. او نیز مثل افرادی است که گفته‌اند که اگر بازگردند بازداشت می‌شوند، اما اینطور نیست.

شروع دوباره لیگ برتر



بازی های لیگ برتر فوتبال ایران که بعد از هفته هفدهم به خاطر حضور تیم ملی امید ایران در رقابت های انتخابی المپیک تعطیل شده بود، عصر روز پنجشنبه آغاز خواهد شد و استقلال اهواز، تیم قهرنشین جدول لیگ در خانه خودش، میزبان ملوان بندر انزلی خواهد بود. در روز جمعه نیز نفت تهران، میزبان سیاه جامگان است و راه آهن با تراکتورسازی بازی می‌کند و در نهایت استقلال خوزستان و فولاد، دربی اهواز را برگزار می‌کنند.

لیگ ایران برای ملی پوشان کم است

آغاز موج دوم مهاجرت فوتبالیست‌ها به قطر

شکل حرکت کرده‌اند و مطابق معمول هم کشور قطر پذیرای فوتبالیست‌های ملی پوش ایران است. همین چند روز قبل بود که جواد نکونام کاپیتان تیم ملی کشورمان بعد از یک نیم فصل حضور در تیم مسایپا تصمیم گرفت فوتبالش را در خارج از کشور ادامه دهد و حتی استعفا می‌داد. عامل باشگاه العربی هم باعث نشد تا نکونام در این تصمیم خودش بر گردد و کاپیتان سابق تیم ملی ایران در این هفته شاگرد جیان فرانکو زولایتالیایی شده تا توانایی های خودش را به قطری ها نشان دهد. حضور نکونام در تیم العربی و همبازی شدنش با اشکان دزآگه، آنقدر زولارا دوقی زده کرده که این سرمربی ایتالیایی در صحبت های خود بارها از او یاد کرده است. نکونام پور علی گنجی به همراه بازیکنانی مثل مجتبی جباری، پژمان منتظری، محمد نوری، مسعود شجاعی، مهرداد پولادی و اشکان دزآگه، جمع ایرانی‌ها را در مسابقات فوتبال این کشور تکمیل کرده‌اند.

حاضر می‌شوند در کشور همسایه بازی کنند. به هر حال بعد از مشکلاتی که بر سر نامگذاری لیگ امارات در نام حضور خودش به وجود آمد، فدراسیون فوتبال ایران حمله فوتبالیست‌های ایرانی در کشور امارات را ممنوع کرد تا موجی از مهاجرت فوتبالیست‌های ایرانی به سمت کشور قطر شکل بگیرد. در این بین بازیکنانی که در این چند سال پیراهن تیم ملی را بر تن کرده بودند، تبدیل به مهره‌های پر مشرتی برای حضور در لیگ قطر شدند. البته خود قطری‌ها از لحاظ پرورش فوتبالیست شرایط خوبی ندارند و همین امروز هم تیم ملی بزرگسالان آنها پر شده از بازیکنان دورگه و غیر آسیایی که تنها به طمع دریافت پول بیشتر تابعیت خودشان را عوض کرده‌اند و با پیراهن تیم ملی قطر بازی می‌کنند. از طرف دیگر هزینه‌های عجیب و غریب قطری‌هایی بسیاری از بازیکنان بزرگ دنیا را به تیم‌های باشگاهی این کشور باز می‌کند و در نتیجه یک کلاس آموزشی خوب برای فوتبالیست‌های شاغل در لیگ این کشور ایجاد می‌شود. به هر حال بعد از بازگشت سید جلال حسینی در ابتدای فصل و جدایی آندرانیک تیموریان در نیم فصل، به نظر می‌رسد که فوتبال باشگاهی قطر کم‌کم از مسیر حرکت فوتبالیست‌های ایرانی خارج می‌شود، ولی با موج جدیدی که بر سر بازی کردن ملی پوشان کشورمان در لیگ قطر به راه افتاده، همچنان باید منتظر باشیم که آیا ایرانی‌ها فقط برای رسیدن به پول بیشتر

لیگ قطر باشد که به دور از هیاهو و حواشی فوتبال ایران کار خودشان را انجام می‌دهند و با خیالی راحت پول‌های کلانی به جیب می‌زنند که در فوتبال خودمان حتی یک سوم آن هم پرداخت نمی‌شود. البته شاید در این حالت بسیاری از علاقمندان به فوتبال قصد مقایسه بازیکنانی مثل علیرضا جهانبخش و احسان حاج صفی را داشته باشند که بدون توجه به فوتبال قطر حاضر شدند پول کمتری بگیرند، ولی در عوض راهی فوتبال اروپا شوند؛ سابقه نشان داده که انتهای مسیر لژیونرهای اروپایی فوتبال ایران هم به کشور قطر ختم می‌شود و داستان حضور فوتبالیست‌های ایرانی در لیگ این کشور همچنان ادامه دارد خواهد بود.

لیگ قطر باشد که به دور از هیاهو و حواشی فوتبال ایران کار خودشان را انجام می‌دهند و با خیالی راحت پول‌های کلانی به جیب می‌زنند که در فوتبال خودمان حتی یک سوم آن هم پرداخت نمی‌شود. البته شاید در این حالت بسیاری از علاقمندان به فوتبال قصد مقایسه بازیکنانی مثل علیرضا جهانبخش و احسان حاج صفی را داشته باشند که بدون توجه به فوتبال قطر حاضر شدند پول کمتری بگیرند، ولی در عوض راهی فوتبال اروپا شوند؛ سابقه نشان داده که انتهای مسیر لژیونرهای اروپایی فوتبال ایران هم به کشور قطر ختم می‌شود و داستان حضور فوتبالیست‌های ایرانی در لیگ این کشور همچنان ادامه دارد خواهد بود.



خبر داغ

فصیحی در جمع برترین‌های جهان

در رده‌بندی جدید فدراسیون جهانی دو و میدانی فرانسه فصیحی دوندۀ سرعت تیم ملی بانوان موفق شد در میان برترین‌های دوی ۶۰ متر جهان قرار بگیرد. فصیحی در رقابت‌های دو و میدانی داخل سالن قهرمانی کشور موفق شد، رکورد ۶۰ متر زنان ایران را که در اختیار مریم طوسی بود بشکند و خودش رکورددار ایران شود. فصیحی رکورد ۷ ثانیه و ۳۵ دهم ثانیه را بر جای گذاشت تا در رده‌بندی جدید فدراسیون جهانی دو و میدانی در سال ۲۰۱۶ در رده سی و چهارم قرار گیرد. در رده‌بندی این ماده «میشل لی» از ترینداد و توپاگو با ۷.۱۷، «ولسیا» از اوکراین با ۷.۲۰ و «باربارا پیر» از آمریکا با ۷.۲۴ اول تا سوم هستند. لیلیا رجبی، پرتابگر وزنه کشورمان هم با ۱۶ متر و ۴۴ سانتی‌متر در رده سی و پنجم جهان قرار گرفت.

فدراسیون بوکس ایران از کشورهای ترکیه، آذربایجان، روسیه، مجارستان، رومانی، گرجستان، فرقیزستان، اوکراین، قزاقستان و تاجیکستان برای حضور در رقابت‌های جام فجر دعوت کرده است. همچنین در این رقابت‌ها، دو تیم از ایران نیز حضور پیدا می‌کنند. این رقابت‌ها در ۲۴ بهمن ماه به میزبانی شهر خوی برگزار خواهد شد. بوکس ایران در این روزها به خاطر سفر دو ورزشکار ملی پوش به کشور چین و عدم بازگشتشان به ایران در راس اخبار "منهای فوتبالی" قرار گرفته و برگزاری جام فجر تا حدودی این حواشی را از رشته بوکس دور خواهد کرد.

به هر حال این رشته در ایران طرفداران زیادی دارد و در مسابقات بین‌المللی هم مدال‌های زیادی نصیب کشورمان شده است.

کد (۱۲۷)	منطقه ۱۶	کد (۱۲۷)	منطقه ۱۶
گواهینامه پایه‌دو، گواهینامه موتور، گذر نامه، کارت نظامی و کارت معافیت پزشکی، کارت اعتباری بانکی، کارت سوخت، مهدی سلیمی فرزند حسین دارای شماره شناسنامه ۲۳۳۳ و کدملی ۰۰۴۹۶۰۱۹۳۶ متولد ۱۳۳۸/۱۰/۱۶ و مدارک و مدارک موتور پلاک ۱۲۲-۲۶۶۳۶-۱۲۲ متولد ۱۳۹۴/۹/۱۶ در درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، مهدی غنی فرزند حسین دارای شماره شناسنامه ۲۹۷۸۱ و کدملی ۰۰۸۱۰۴۳۳۳۱ متولد ۱۳۶۱/۰۶/۲۷ و مدارک موتور ۱۳۹۴/۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	گواهینامه پایه‌دو، گواهینامه موتور، کارت سوخت، بیمه نامه موتور، کارت سوخت، محمود ذوقی فرزندی علی دارای شماره شناسنامه ۲ و کدملی ۰۹۳۳۰۸۲۸۱ متولد ۱۳۶۲/۰۶/۰۹ و بن شماره پلاک ۶۵۲۸۱-۶۵۲۸۱ به نام محمود ذوقی فرزندی محمود متولد ۱۳۹۴/۱۰/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، محمود قادری فرزند ابی‌رادی فرزند علی دارای شماره شناسنامه ۲۱۷۶ و کدملی ۰۶۵۱۹۴۳۲۸۰۶ متولد ۱۳۴۲/۱۰/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت پایان خدمت، کارت ملی، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، کارت سوخت، مرتضی احمدیان مقدم فرزند حسن دارای کدملی ۰۹۲۲۹۰۸۲۰۶ و مدارک خودروی وانت مدل ۸۷ شماره پلاک ایران ۳۶-۳۹۶-۴۵ به نام علیرضا محبی متولد ۱۳۹۴/۱۰/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، فاطمه شعبان کلاهدوز فرزند علی دارای شماره شناسنامه ۹۴۳۵ و کدملی ۰۰۶۸۸۰۴۷۰۰۰ متولد ۱۳۵۳/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، اکرم منتظری فرزند محمدعلی دارای شماره شناسنامه ۱۶۵۳۱ و کدملی ۰۰۶۲۲۲۵۲۱۰۹ متولد ۱۳۵۳/۱۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، خلیل حصارنوی فرزند محمدحسن دارای شماره شناسنامه ۲۳۶ و کدملی ۰۱۰۶۹۹۵۶۳۴ متولد ۱۳۴۹/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت اعتباری بانکی، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، الیه خانی سلانه بیان فرزند قیدر محرم دارای شماره شناسنامه ۹۹۰ و کدملی ۰۱۳۲۸۴۱۸۳۶۳ و مدارک خودروی پریشیا مدل ۸۳ به شماره پلاک ایران ۲۵-۳۷۱-۸۱ (کوشی موبایل ۹۹۳۳۷-۱۳۲۸۳ و شماره شناسنامه ۱۱۳۹۸۱۱۳۹ به نام علی افتخاری ملکی متولد ۱۳۹۴/۱۰/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، فاطمه شمعان کلاهدوز فرزند علی دارای شماره شناسنامه ۹۴۳۵ و کدملی ۰۰۶۸۸۰۴۷۰۰۰ متولد ۱۳۵۳/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، اکرم منتظری فرزند محمدعلی دارای شماره شناسنامه ۱۶۵۳۱ و کدملی ۰۰۶۲۲۲۵۲۱۰۹ متولد ۱۳۵۳/۱۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، خلیل حصارنوی فرزند محمدحسن دارای شماره شناسنامه ۲۳۶ و کدملی ۰۱۰۶۹۹۵۶۳۴ متولد ۱۳۴۹/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت ملی، کارت اعتباری بانکی، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، تلمه ابراهیمی فرزند علی دارای کدملی ۰۰۸۰۳۳۱۳۶۶ متولد ۱۳۳۲/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، زهرا صفا فرزند محمود دارای شماره شناسنامه ۱۹۳۸۸ و کدملی ۰۰۴۵۰۱۸۹۶۶۳۱ متولد ۱۳۶۳/۱۰/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، حسین علیزاده فرزند زینت علی دارای شماره شناسنامه ۳۷۱ و کدملی ۰۱۶۲۵۱۱۷۷۵ متولد ۱۳۶۲/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، همین اکبری فرزند صادق دارای شماره شناسنامه ۱۹۳۳ و متولد ۱۳۴۲/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت ملی، کارت اعتباری بانکی، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، زهر مرادی فرزند حسن دارای شماره شناسنامه ۶۲۱۰ و کدملی ۰۰۶۵۴۹۰۹۶۷ متولد ۱۳۵۸ و مدارک خودروی پرتون مدل ۸۳ به شماره پلاک ایران ۱۱-۹۴۳-۳۳ متولد ۱۳۹۴/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، سیدبستان مشتق فرزند حسن دارای شماره شناسنامه ۱۳۳۶۶ و کدملی ۰۰۳۵۸۷۱۲۰۲ متولد ۱۳۵۸ و مدارک موتور به شماره پلاک ۱۲۲-۵۸۹۷۶-۱۲۲ متولد ۱۳۹۴/۱۰/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، سیدبستان مشتق فرزند غلامعلی دارای شماره شناسنامه ۳۷۱ و کدملی ۰۰۶۲۲۲۵۲۱۰۹ متولد ۱۳۵۳/۱۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، سیدبستان مشتق فرزند صادق دارای شماره شناسنامه ۲۳۶ و کدملی ۰۰۶۲۲۲۵۲۱۰۹ متولد ۱۳۵۳/۱۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت ملی، کارت اعتباری بانکی، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، سیدمیرعباس میرمحمدصادقی فرزند سیدعلیرضا دارای شماره شناسنامه ۸۶۱ و کدملی ۰۰۴۴۰۵۰۶۰۶ متولد ۱۳۴۲/۰۴/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، زهرا مرادی فرزند حسن دارای شماره شناسنامه ۶۲۱۰ و کدملی ۰۰۶۵۴۹۰۹۶۷ متولد ۱۳۵۸ و مدارک موتور به شماره پلاک ۱۲۲-۵۸۹۷۶-۱۲۲ متولد ۱۳۹۴/۱۰/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، محمد سبحتی فرزند غلامعلی دارای شماره شناسنامه ۳۷۱ و کدملی ۰۰۵۰۳۳۳۳۰۰۰ متولد ۱۳۴۶/۰۸/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، سیدبستان مشتق فرزند صادق دارای شماره شناسنامه ۲۳۶ و کدملی ۰۰۶۲۲۲۵۲۱۰۹ متولد ۱۳۵۳/۱۱/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت ملی، کارت اعتباری بانکی، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، منصور کریمی هومانی فرزند شکراله دارای کدملی ۰۰۲۶۷۸۲۳۳۳ متولد ۱۳۹۴/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، سیدبستان مشتق فرزند غلامرضا دارای شماره شناسنامه ۲۵۴ و کدملی ۰۰۷۹۳۶۸۱۴۴ متولد ۱۳۹۴/۰۸/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، محمد ساکیه فرزند علی دارای شماره شناسنامه ۳۶۱ و متولد ۱۳۳۷/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، علی سعیدی فرزند غلامرضا دارای شماره شناسنامه ۳۳۳۱۷ و کدملی ۰۰۵۰۳۰۶۳۱۳۷ متولد ۱۳۳۷/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
گواهینامه پایه‌دو، کارت خودرو، بیمه نامه خودرو، علیرضا امری فرزند غلامرضا دارای شماره شناسنامه ۸۰۸ و کدملی ۰۰۳۶۷۱۲۳۵۶ و مدارک خودروی پراید مدل ۸۶ به شماره پلاک ایران ۵۲-۳۳۳۸-۱۸ به نام عزیز رضا رستم پور فرزند حسن متولد ۱۳۹۴/۱۰/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، سیدبستان مشتق فرزند غلامرضا دارای شماره شناسنامه ۲۵۴ و کدملی ۰۰۷۹۳۶۸۱۴۴ متولد ۱۳۹۴/۰۸/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، معصومه خاقد زاده فرزند نادر علی دارای شماره شناسنامه ۲۰ و کدملی ۰۰۶۵۳۱۸۲۱ متولد ۱۳۵۷/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.	کارت ملی، معصومه خاقد زاده فرزند نادر علی دارای شماره شناسنامه ۲۰ و کدملی ۰۰۶۵۳۱۸۲۱ متولد ۱۳۵۷/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.